11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 14:51:40

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2009 16:29:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116319/answer/116320




YBaxkaemas Wpuna! CoBepiieHHO BepHO - aHanu3bl Ha 3IITIIT coatoTcs yepes 4 Hefenu mocie
IIOCJIeIHET0 NpreMa aHTUOMOTUKOB. BaM Hafo Toxke camMoe CKa3aTh CBOEMY HOKTOPY. KaKyio TaKTUKY
OH BEIOEpET - He 3Hal0. Yaauwu!



